

# 布吉成立全区首个街道级“党建+物业”联学联建基地

本报讯(深圳侨报记者 陈遥 通讯员 陈海连)12月13日,布吉街道在可园社区成立全区首个“党建+物业”联学联建基地。

据了解,“党建+物业”联学联建基地选址可园社区,一方面立足该社区“联学”平台。可园社区党委第一书记张海威作为全国最美信访干部、广东省劳动模范,创办了“张海威劳模创新工作室”,起到良好的“布吉榜样”示范作用,基地可借力张海威调解矛盾纠纷的专业能力和丰富经验,联合引入优质师资力量,开展专业业务培训教育,指导住宅小区党支部书记、业

委会成员和物业服务企业工作人员,以“联学”为手段,全面提升物业管理能力和服务水平。

另一方面,立足该社区“联建”平台。可园社区是布吉街道最大的花园小区,在处理物业矛盾、邻里纠纷等工作中积累了丰富的基层一线工作经验,今年还成功缓解小区停车难问题、引进建设龙岗区首个社区“宜停车”项目,为辖区居民打造一个平安和谐的幸福家园。其以居民为中心,结合“党代表进社区”“驻点普遍直接联系群众”等活动,认真开展社区信访工作,畅通信访诉求渠道,通过“张海

威劳模创新工作室”搭建起物业与业主、业主与业主之间的沟通对话平台,有效助力协调矛盾纠纷。

住宅小区党建工作是布吉街道以党建引领社会治理工作的积极探索,打造“党建+”联学联建基地则是该街道推进从严治党向基层延伸的重要举措,也是建设学习型、服务型、创新型党组织的重要平台。接下来,布吉街道“党建+物业”联学联建基地将通过实施“三步走”战略,进一步加强党支部“领头人”培训,对新成立的住宅小区党支部书记进行培训,充分发挥书记带头作用,切实履行好职责、真

正发挥基层党组织作用;进一步加强物业服务企业工作人员培训,提升专业服务水平 and 履职能力,更加有效地推动社区各种问题的解决,提升居民幸福感和满足感;进一步建立健全相关机制,探索在物业服务企业中建立党组织,完善发展党员、选配党务干部、物业服务企业管理等规章制度,并结合小区物业管理需求,围绕物业服务开展组织活动,真正构建起“住宅小区党支部+物业服务企业+业委会+居民群众”的四位一体小区治理模式,营造共治共建共享的新格局。

## 2018年广东省民歌民乐大赛落幕

### 横岗原创客家民歌《圆圆凉帽圆圆心》获银奖

本报讯(深圳侨报记者 何小娟 通讯员 钟志明)近日,由横岗街道公共事务中心选送,吴志强作曲的最新横岗原创客家新民歌《圆圆凉帽圆圆心》经过深圳选拔赛和广东省复赛层层筛选,最终以其独特风格、新颖曲调获得2018年广东省民歌民乐大赛决赛“民歌专场”比赛银奖。

据了解,为弘扬岭南优秀传统文化,建设和谐文明的社会风尚,促进广东省群众性文化活动蓬勃开展,更好地满足人民群众精神文化需求,广东省委宣传部、广东省文化和旅游厅于今年7月至12月举办民歌民乐大赛。12月11日-14日,大赛决赛在潮州市文化艺术中心大剧院举行,来自全省的47个民歌民乐类作品展开角逐。

此次深圳入选决赛节目4个,其中民歌1个、民乐3个,《圆圆凉帽圆圆心》作为唯一代表深圳进入决赛的民歌类节目,最终获得“民歌专场”比赛银奖。《圆圆凉帽圆圆心》的创作背景缘于今年初音乐人吴志强随龙岗区横岗、园山侨联华侨到广东梅州大埔和福建永定等地采风,



横岗原创客家民歌《圆圆凉帽圆圆心》获银奖。深圳侨报通讯员 钟志明 摄

将香港华侨陈嘉瑞的客家歌曲《姐妹编织客家情》加以改编,以客家凉帽为创作题材,并融入梅州、福建等地区的客家山歌元素,最终创作出

客家新民歌《圆圆凉帽圆圆心》,歌曲描绘了客家姐妹在秀美的自然风光中劳作、编织凉帽,帽圆人圆,姐妹同心编织客家情。

## 全市强度最高自行车爬坡赛园山开赛

本报讯(深圳侨报记者 尹萌 通讯员 蒋小平)昨日9时,园山街道第二届“乔丰创客杯”自行车爬坡赛在西坑社区乔丰创客中心正式开赛,此次比赛是深圳范围内强度最高的自行车爬坡赛。

比赛共吸引来自世界各地的366名自行车赛手报名参加,其中包括数十名日本、韩国等外籍自行车运动爱好者。自行车挑战赛赛场设在西坑社区梧桐山北侧乔丰国际创客中心

附近,具体路线为乔丰创客中心(起点)-谭仙庙-电视发射塔(终点),全程5公里,爬升460米,被称为深圳最高强度爬坡赛。比赛分为骑游组、山地青年组、山地壮年组、女子组、男子公路组5个组别,每组第一名将获得现金奖2000元。速度最快的还将获得“爬坡王”荣誉称号。

经过紧张的角逐,最终余建文、梁力麟、张军、陈颖、刘银东分别夺得骑游组、山地青年组、山地壮年

组、女子组、男子公路组第一名。而来自男子公路组的刘银东以20分07秒的成绩打破去年20分43秒的记录,成为新一届“爬坡王”。

“园山有优美的山水环境、有自行车运动团队、有极具挑战的赛道,这些都是优势,我们计划把这项自行车爬坡赛办成体系,加以打造,力争使之成为具有园山街道地方特色的全国性赛事。”园山街道相关负责人表示。

## 深圳茶艺师技能大赛在东方国际茶都落幕

本报讯(深圳侨报记者 程晴函 通讯员 陈斌)12月9日,经过两天激烈角逐,2018年深圳茶艺师技能大赛决赛在龙岗街道东方国际茶都落幕。比赛吸引全市200多名茶艺师参与,经过初赛、复赛,29名选手进入决赛。最后获奖名单目前还在公示过程中。

此次竞赛以“新时代、新技能、新梦想”为主题,由深圳市茶叶流通协会主办,以茶艺师国家职业资格三级(高级)为参赛标准,由组委会统一组织专家命题,考核知识、技术、技能和与行业实际结合等方面的内容。大赛设置高额奖金,综合成绩前8名选手由深圳市人力资源和社会保障局授予“深圳市技术能手”称号,有机会申请安居房,并作为学科带头人获得政府项目资金支持。

### 更正声明

本街道办事处在《深圳侨报》2018年12月7日A14版上刊登的《深圳市坪山区地铁16号线(马峦段)建设项目房地产确权公示》的权利人彭水测绘编号CZ19-35特此更正为CZ19-35A。

深圳市坪山区  
马峦街道办事处  
2018年12月17日